



特里姆屡屡导演逆转好戏

土耳其拿到“逆转王”的头衔,应该说毫无争议,至于原因,其实也不用多说。小组赛最后一轮在0:2落后的情况下,16分钟内连入三球成功逆转捷克;1/4淘汰赛,第119分钟丢球,却在第121分钟成功扳平,并且最终点杀“格子军”克罗地亚,这些都是土耳其成为欧锦赛“逆转王”的有利保证。



土耳其 逆转王

逆转,在足球场上永远都是能够让人心潮澎湃的时刻,因为这样的惊喜并不是经常发生,然而土耳其却在5场比赛中上演了2.5场(与德国的半决赛在第87分钟扳平比分,险些再度逆转)逆转好戏,不得不让人惊叹。当然,有人要说,逆转有时也是运气,但同样不可否认的是,即便有了运气,如果没有能力也是不可能如此频繁地上演逆转好戏的。

说到土耳其的能力,那就是他们所拥有的那种征服者所特有的不服输的精神,而主帅特里姆则是这支球队在这方面的杰出代表。特里姆也曾经有

执教豪门球队的经历,但是他之所以被很多人所记住,更多的还是因为他在执教中所表现出来的那种独特个性。

在一支球队之中,主帅的性格,往往能够决定这支球队的性格。特里姆是一个有着坚强性格,永远都不会轻易放弃的主帅,而在他的影响下,土耳其在本届欧锦赛中也表现出了这样一种性格。与捷克的比赛,正是特里姆在场边的不断咆哮,使得场上的球员们依然保持着翻盘的信念,从而才能够不顾一切地去拼出一个又一个的进球机会。到了与德国的半决赛,在9名队员无法出战的情况下,特里姆

很坚决地表示,他相信球员们能够克服困难,所以不需要临时增招球员,而主帅的这种表现显然增强了球员们的信心和责任感,因此即便是大部分替补出场,土耳其人依然能够在场面上占据上风,如果不是德国人拉姆在最后一刻的灵光闪现,或许特里姆和土耳其的逆转奇迹还能继续下去。

快报记者 陶晶

葡萄牙 天价王



欧锦赛开赛之前,斯科拉里执教的葡萄牙被认为是夺冠的最热门人选,除了因为他们近几年大赛中的表现都不错,更重要的一点是,他们拥有现在全世界足坛最炙手可热的球星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多。同时,他们还是参加本次欧锦赛的所有球队中球员总身价最高的球队,因此虽然没能有机会成为最终的冠军,但是当选“天价王”,葡萄牙人可以说是无可争议。

按照赛前的估算,葡萄牙23名球员的总身价可以达到4亿欧元,其中C罗一个人的估价就在1亿欧元左右,考虑到C罗在刚刚过去的一个赛季的出色表现,以及他刚刚23岁的年龄,这样一个估价也不算离谱。然而在本届欧锦赛中,C罗却远没有能够表现出与1亿欧元身价相匹配的能力,作为球队的绝对核心,C罗只在与捷克的小组赛中有过不错的表现,其他场次都表现得非常平庸,特别是在1/4决赛中,葡萄牙也没能杀进四强。



C罗表现一般,葡萄牙也没能杀进四强。

赛面对德国时,在球队开局不利的情况下,C罗没有能够承担起一名球星应该承担的责任,在他的脸上,我们能够看到的最先是急躁,随后便是无奈。

与C罗一样在欧锦赛中郁郁不得志的葡萄牙高价球员还有很多,被预计为4000万欧元身价的夸雷斯马除了在小组最后一场无关痛痒的比赛中首发之外,并没有获得太多表现的机会;被誉为新“鲁伊·科斯塔”的中场主力穆蒂尼奥只是偶露峥嵘,甚至在与德国的比赛中因伤早退,而成名已久的西芒和德科的表现最多也只能算作不会让他们的身价下跌太多……

或许,我们只能这么理解,葡萄牙球员的表现就像他们超高的身价一样,有些虚无缥缈,让人看得到却摸不着,至于他们究竟什么时候能够表现出和身价相匹配的能力,或许只有老天爷才能知道。快报记者 陶晶



意大利的蓝色,永远就像巴乔忧郁的眼神一般,看着意大利人再次倒在点球点时,全世界不知道多少人再次为意大利洒下了伤心的泪。意大利也几乎成了足球场上悲剧的代名词,从世界杯冠军,到欧锦赛踉跄出局,意大利身上写满了悲剧色彩,本届欧锦赛悲剧王非它莫属。

意大利 悲剧王



托尼一球未进

首场比赛0:3输给荷兰之后,倒戈、兵谏、下课……几乎所有不利的声音都围绕在多纳多尼和他的意大利球员周围。意大利和世界杯相比,在人员上进行了重大的调整,中后卫卡纳瓦罗的受伤以及内斯塔的退出,让原本号称铜墙铁壁的意大利防线一下成了纸糊的。再加上中场托蒂退出,以及因扎吉的落选,本届欧锦赛的意大利只能号称是意大利二队。

一路晋级的意大利走得很难,小组赛马特拉齐受伤,让球队雪上加霜。淘汰赛皮尔洛和加图索的停

赛,似乎已经为意大利的出局埋下了伏笔。布冯很神奇,他在小组赛扑出了罗马尼亚的点球,淘汰赛他扑出了古伊萨的点球,布冯始终将意大利晋级的希望保留到最后。但是悲剧终究是悲剧,没有人相信,西班牙人还没踢完五个点球就已经将半决赛的门票握在了手里。

皮尔洛看到眼前的一切,哭了,他倒在加图索的怀里,哭得像个孩子!意大利的女球迷哭了,她们不相信自己的球队竟然倒在了四强的门外,这一次他们没有了世界杯上的好运。

意大利早早地出局,也让世界杯冠军无法获得两年后欧锦赛冠军的魔咒继续着(法国除外,他们曾经在1998年世界杯夺冠后,紧接着夺得了2000年欧锦赛冠军)。多纳多尼下课了,里皮再一次接过了本属于自己的帅鞭,两年后的南非,里皮和他的“蓝色经典”将再次为荣誉而战。快报记者 付智勇

俄罗斯 神奇王

每届大赛总有一些黑马扮演搅局的角色,正是因为他们们的存在,足球比赛才更加精彩。本届欧锦赛,如果要评黑马,俄罗斯肯定当仁不让,不过以俄罗斯的实力,说他们是黑马又不太准确,在讨论许久之后,我们认为称俄罗斯为“神奇王”更为贴切。毕竟在神奇教练希丁克的带领下,俄罗斯力压英格兰从预选赛中出线,在欧锦赛上淘汰荷兰闯进四强。



说到神奇,首先得从希丁克说起,这位从荷兰成名的世界级教练,从1998年开始周游世界,从韩国到澳大利亚,再到如今的俄罗斯,希丁克几乎都取得了巨大的成功。带领韩国闯入2002年的韩日世界杯四强,连续淘汰意大利和西班牙这样的强队,神奇教练的名声就已经深入人心了。在带领澳大利亚时,如果不是格罗索这个伟大的左后卫创造的点球,谁知道他们会不会在淘汰赛中让后来夺冠的意大利提前出局呢?

希丁克有着神话般的过去,而他又将神话延续到了本届欧锦赛。在带领俄罗斯人力压英格兰出线后,希丁克在俄罗斯国内的名声就非常高了。而本届欧锦赛,俄罗斯一改过去打法粗狂的风格,也打起了攻势足球,讲究起了技术。在1/4决赛中,他们能战胜赛前夺冠呼声很高的荷兰,晋级四强,这已经是俄罗斯迄今为止最好的国家

队战绩了。由于俄罗斯打进了欧锦赛四强,球员的身价也随之水涨船高。目前球队中的核心阿尔沙文已经成为了本届欧锦赛最炙手可热的新星。小组赛出线后,阿尔沙文想去巴萨的新闻就不胫而走。在最新的一次调查中,83%的巴萨球迷坚定地认为俱乐部应该签下阿尔沙文。其实,早在4月份欧洲联盟杯期间,阿尔沙文由于代表泽尼特和拜仁交锋时表现出色,当时的巴萨已经有意接洽这位俄罗斯前锋。据悉,巴萨给阿尔沙文开出的身价是1500万欧元,而泽尼特则要求2500万欧元。而他转会巴萨之后,年薪也在350万欧元左右。快报记者 付智勇



阿尔沙文炙手可热